



В Республике Дагестан сотрудники следственного управления поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим Днем Победы



В канун празднования 77-й годовщины Великой Победы, 7 и 8 мая, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан навестили ветеранов Великой Отечественной войны Садыкова Ибрагимпашу Султановича, Инчилова Гаджи Магомедовича, Хрисanova Виктора Михайловича, Петрухина Юрия Антоновича, Апашева Ахмед-Наби Алиевича, Тагирова Тагира Насруллаевича, Муцалханова Муцалхана Алиевича, Кубатова Касума Касумовича, Мамедова Асадуллу Ибрагимовича, Казиханова Ильяса Батырхановича, Кудаева Магомеда Магомедовича, Арабова Алиханича, Белялову Галину Меджидовну, Багаудинова Мусу Мусаевича, Пономареву Галину Сергеевну, Сахнину Нину Ивановну, Кондрачукова Георгия Григорьевича, Никтину Веру Николаевну, Щербакова Филиппа Захаровича, Макуху Александра Семеновича и Сайдова Тилпара Тамадаевича.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Офицеры ведомства душевно пообщались с участниками Великой Отечественной войны. Ветераны охотно рассказывали о своих героических подвигах, о трудностях, которые им приходилось переживать в годы войны и, конечно, о радостях, с которой они встретили весть о безоговорочной капитуляции Германии и победе в войне.

Отрадно отметить, что многие из ветеранов, несмотря на их преклонный возраст, сохраняют бодрость духа и ведут активную деятельность в общественной жизни республики, в том числе участвуют в различных акциях по нравственно-патриотическому воспитанию молодежи, которые позволяют не только сохранять историческую правду о событиях Великой Отечественной войны, но и развивают у молодежи гражданственность, уважение закона, почитание нравственных ценностей, формируя чувство долга перед Отечеством, готовности к его защите.

Сотрудники управления поздравили ветеранов с наступающим праздником, высказали слова благодарности, вручили цветы и ценные подарки.

Ветераны выразили признательность и благодарность руководству и коллективу следственного управления за поздравление и отметили, что тронуты поддержкой и вниманием, которые им оказывают.

Изображения



09 Мая 2022



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1683748>